



倫敦奧運會

倒數
6天

40分之差狂數英國隊

美男籃盡顯冠軍相



【本報訊】綜合外電英國十九日消息：美國男籃「夢幻隊」發威！爭取衛冕奧運金牌的「夢幻隊」，在日前對巴西隊的熱身賽表現備受抨擊，知恥近乎勇的美國隊於周四對英國的友賽用行動還擊批評，以118：78大勝東道主，盡顯冠軍相。

「夢幻隊」日前對陣巴西隊雖然贏波，但命中率低迷，籃板數字亦不及對手。不過美國隊隨即回勇，周四在曼徹斯特以40分之差，作客大勝有鄧格等NBA球星壓陣的奧運東道主英國隊。

達朗威廉士得分最高

美國隊在首節末段打出10：0攻勢，以33：20大幅領先，完半場前杜蘭特、勒邦占士接連入樽，博得觀眾掌聲之餘，亦替美國隊拋離英國隊至55：37。下半場美國隊延續強大火力，最終狂數對手而回。

美國隊得分最高球員為達朗威廉士及安東尼，兩人同得19分，英國隊的鄧格則取得全場最高的25分。

達朗威廉士認為之前對巴西隊的不振，令美國隊不敢再輕敵，他說：「如果我們不做好準備，我們會有機會被擊敗，西班牙、阿根廷隊都是實力分子。己隊在熱身賽中表現有不足之處，我們正好在奧運前作出改善。」

►射入19分的安東尼表演雙手入樽 法新社



▲勒邦占士（左三）在英國球員夾擊下強行上籃

法新社

明珠國際凌晨播開幕式

■本報訊：與有線電視達成奧運轉播協議的本港兩間免費電視台無線電視及亞洲電視，昨日公布倫敦奧運期間的轉播安排。兩台將於28日凌晨2時15分開始在翡翠台及本港台播放開幕式前奏節目，緊接於3時45分至早上7時在明珠台及國際台直播開幕式。明珠台及國際台亦會於8月13日凌晨3時45分轉播奧運閉幕式。奧運期間，明珠台及國際台將會在下午至凌晨分四時段輪流直播奧運比賽。

羅馬尼亞舉行誓師大會

■據新華社布加勒斯特十九日消息：即將出征倫敦的羅馬尼亞奧運代表團19日晚舉行了誓師大會。北京奧運會女子重劍亞軍布倫澤和划艇教練托馬分別代表運動員和教練員宣誓。

出征倫敦奧運會的羅馬尼亞代表團由104名運動員和60多名官員組成，將參加15個項目的比賽。代表團將分三批先後前往倫敦，其中體操隊將於21日率先出發，划艇、游泳、網球和拳擊隊將於23日第二批出發，而奧委會主席莫拉留將率領柔道、擊劍和水球項目運動員和教練於25日最後一批前往倫敦。

山齊士因傷無緣奧運

■據新華社馬德里十九日消息：西班牙單車聯合會19日確認，2008年北京奧運會公路單車男子大組賽冠軍、西班牙車手山齊士（左圖）因傷無緣2012年倫敦奧運會。

在今年環法單車賽第八賽段中，山齊士與一名參賽選手相撞後摔倒，造成右手和左肩骨折，隨即宣布退賽；由於目前傷勢恢復情況不理想，他不得不忍痛放棄前往倫敦衛冕的機會。

現年34歲的山齊士和干達度並稱為西班牙車壇的「絕代雙驕」，他在北京奧運會上以6小時23分49秒的成績在公路單車男子大組賽中稱雄。

文萊首位女選手當旗手

■據新華社斯里巴加灣市二十日消息：文萊首位參加奧運會的女運動員達央瑪茲雅，將以文萊代表團旗手的身份出席倫敦奧運會開幕式。

文萊已確定派出7名成員組成的代表團前往倫敦，其中包括3名運動員，分別是田徑選手阿旺固哈菲依、達央瑪茲雅和游泳運動員林志璋。達央瑪茲雅說：「能去倫敦參加奧運會是至高無上的榮譽，作為文萊第一位奧運女選手，我也感到責任和緊張。」

烏干達尼格薩有望奪牌

■據新華社坎帕拉十九日消息：烏干達將派出16名運動員參加27日開幕的倫敦奧運會。20歲的女運動員尼格薩是最有可能奪牌的一位。她參加的項目是女子800米。新華社記者近日在位於烏干達首都坎帕拉的「曼德拉國家體育場」採訪了尼格薩。

「在荷蘭比賽時，我跑了1分59秒。這讓我想有資格參加2012年倫敦奧運會。」尼格薩說。尼格薩在2010年加拿大舉行的世界青年田徑錦標賽上獲得過一枚銅牌。這是她首次在世界上取得好成績。

拿度因傷退出奧運網賽

■本報訊：綜合外電英國十九日消息：西班牙網球名將拿度，周四宣布因為傷患困擾，退出今屆倫敦奧運男子網球賽事，無緣衛冕金牌。由於拿度是西班牙代表團的持旗手，西班牙方面需要在開幕前尋找替補人選。

拿度周四發表聲明，表示因為傷患困擾導致狀態不佳，決定退出奧運：「我現時的狀態不能去參加奧運，因此只好忍痛退出賽事。這是我職業生涯最難過的一刻，因為成為持旗手一直是我的夢想。」拿度強調為了趕及參加奧運一直加緊進行康復治療，但最終未能如願。

自從在早前的溫網次圈爆冷不敵捷克的盧卡斯羅素後，拿度就未有再參與任何比賽，他原定出席月初的一場慈善賽，但最後因為左膝受傷而缺陣，今次他退出奧運，相信亦是同樣原因。西班牙代表團至今未有公布由誰人代替拿度出戰男子網球，以及持旗手人選。

北京奧運金牌得主拿度退出，得益者自然是男子網壇三巨頭費達拿、祖高域及梅利。費達拿曾贏過京奧男雙金牌，如果再摘下男單金牌，將可一圓「金滿貫」偉業。

►拿度無緣衛冕奧運金牌 新華社



▲北島康介以平常心爭取在奧運再次奪金

「刀片飛人」期初賽晉級

■本報訊：綜合外電南非二十日消息：有「刀片飛人」稱號的南非跑手比斯托利斯，破天荒獲得今屆倫敦奧運的參賽資格。歷史性參加奧運的比斯托利斯，期望可以在初賽突圍，並將目標放在2016年里約熱內盧奧運之上。

比斯托利斯雖然兩次在男子400米跑未達奧運A標，但仍獲得南非奧委會支持參加奧運，成為奧運史上首名雙腿截肢的運動員，25歲的他將出席倫敦奧運以及之後的殘奧會。

比斯托利斯對能夠出戰奧運感到興奮，他說：「我收到可以出席奧運的消息後，需要幾日時間才能平靜下來。」曾在殘奧贏得4面金牌的比斯托利斯，希望在今屆奧運可以在初賽中晉級，而他已經將重點放在4年後的里約熱內盧奧運，他說：「短跑運動員的巔峰期是27至29歲，4年後我正是29歲，因此我希望努力達到巔峰，在里約熱內盧取得好成績。」

►「刀片飛人」比斯托利斯積極練習備戰奧運

北島康介平常心上陣



■本報訊：綜合外電日本二十日消息：日本「蛙王」北島康介，將於今屆倫敦奧運爭取連續第三次贏得男子100及200米蛙泳金牌。北島康介坦言未有因為要爭取三連冠而感到有壓力，強調會以平常心出戰今屆比賽。

北島康介是日本代表團的明星級選手，他今次參加奧運更肩負衛冕男子100及200米蛙泳兩面金牌的重任。不過第四次出戰奧運的「蛙王」，卻未有受到壓力困擾，他直言會以平常心出征倫敦：「我過去兩屆奧運前夕都有感到緊張，但出戰倫敦奧運的心情很平靜。」

